



Сеул - семейный тур. Сборный 2025

Даты тура: 29.04.2025

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Этот тур идеально подходит для всей семьи и предлагает насыщенную программу, которая включает посещение знаменитых достопримечательностей.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Прилет в Инчон/Сеул</p>	<ul style="list-style-type: none">• Прибытие в аэропорт Инчон / Встреча в аэропорту, трансфер в Сеул• Заселение в отель, отдых, свободное время
-----------------------------------	--

<p>День 2 Сеул</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра. Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун. Кроме того, с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан». <p>Императорский дворец Кёнбоккун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившегося здесь во времена династии Чосон.</p> <p>ОПЦИОНАЛЬНО: Прогулка по дворцу в традиционных костюмах ханбок. От 25\$/чел</p> <p>Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Эта деревня появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде.</p> <p>Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадон – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.</p> <p>Самчхондон - самый стильный район Сеула, расположенный вдоль каменной стены дворца Кёнбоккун. Название "Самчхон" происходит от слов "сам", что означает "три", и "чхон", что означает "свежий" или "чистый", потому что горы, вода и сердца людей здесь чисты. Неудивительно, почему многочисленные художники на протяжении многих лет стекались в Самчхон-дон, позднее ставший известным как место сосредоточения искусства.</p> <p>Колокольня Посингак – это одна из самых знаменитых достопримечательностей Сеула. В период государства Чосон колокольня использовалась для сообщения времени, а также в качестве сирены. В настоящее время первоначальный колокол находится в музее, а в колокольне представлена его копия, изготовленная в 1986 году. Здесь можно поучаствовать в культурных программах и стать участником церемонии, которая проводится ежедневно в 12 часов (кроме понедельника). Каждый год, в полночь 31 декабря, здесь проходит церемония удара в колокол, которая оповещает о начале нового года. традиционные, некоторые современные, но все уникальны и красочны.</p> <p>Ручей Чонгечон с его красочными фонтанчиками, мостами с цветными подсветками и расписными стенами полюбился жителям и гостям города и стал считаться одним из лучших районов Сеула, предназначенных для прогулок и приятного времяпрепровождения. Одним из красивейших мест Чонгечона является дамба Пальсоктам, в основу строительства которой легли 8 особых монолитных камней, привезенных с разных уголков страны.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свободное время
--------------------	--

<p>День 3 Сеул/ Чхунчхон</p>	<p>(Завтрак в отеле).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Выписка из отеля • Трансфер в Чхунчхон <p>Тур по Legoland. Legoland — это увлекательный тематический парк, расположенный на острове Чондо в Чхунчхоне, провинция Канвондо, Южная Корея. Это уникальное место открыло свои двери 5 мая 2022 года, став первым и единственным Legoland на острове. С более чем 40 аттракционами, расположенными на 280 000 квадратных метров, Legoland Korea Resort обещает волшебные впечатления для посетителей всех возрастов.</p> <p>Отель Legoland, семейный номер: 1 большая кровать + двухъярусная кровать (на нижнем ярусе имеется выдвижная дополнительная кровать).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в отель, заселение, свободное время
<p>День 4 Чхунчхон/ Сеул</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Выписка из отеля <p>Музей анимации — единственный музей анимации в Корее. В выставочном зале на первом этаже представлены происхождение, развитие и виды анимации, техники и процессы создания анимации, история развития оборудования, связанного с анимацией, а также история корейской анимации. На втором этаже находятся Зал Чхунчхона, Зал США, Зал Японии, Зал Европы и Зал других регионов (Азия и другие регионы), где посетители могут ознакомиться с историей анимации во всём мире.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Гапён • Посещение Сада утреннего спокойствия <p>В Саду утреннего спокойствия можно почувствовать всю красоту корейской природы. Дендрарий был открыт в 1996 году Хан Сан Кёном, профессором садоводческого факультета при Университете Самюк, задумавшим создать сад в традиционном корейском стиле. Огромная территория дендрария состоит из 10 тематических садов, в которых растёт около тысячи разновидностей цветов и деревьев.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер Сеул, заселение в отель, свободное время
<p>День 5 Сеул</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • COEX Convention & Exhibition Center – торгово-развлекательный центр в районе Сеула Каннамгу, один из крупнейших международных торговых центров в Южной Корее. На его территории находятся развлекательные заведения, закусочные и рестораны, кинотеатры, магазины, а также — большой подземный океанариум. • Посещение тематического парка аттракционов LOTTE WORLD Лотте Ворлд это культурно-развлекательный центр в Сеуле, в котором, помимо тематического парка развлечений со множеством захватывающих аттракционов, имеется ледовый каток, этнографический музей, живописное озеро и еще много интересного. Лотте Ворлд делится на две части: внутреннюю и под открытым небом <p>Смотровая площадка Seoul Sky занимает 5 место по высоте на мировой арене и является самой высокой в своем роде в Корее. Находится Seoul Sky между 117 и 123 этажами в башне Lotte World Tower. Поднявшись на высоту более 500 м., вашему взгляду откроются поистине потрясающей красоты виды Сеула.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свободное время

День 6 Сеул	(Завтрак в отеле) • Свободное время
День 7 Сеул/ Вылет из Инчона	(Завтрак в отеле) • Выписка из отеля • Трансфер в международный аэропорт Инчхон. Вылет из Кореи

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Тип номера зависит от количества туристов. • Завтрак в отеле – 6 дней. • Экскурсии по программе с входными билетами. • Трансферы по программе. • Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий. 	<ul style="list-style-type: none"> • Оформление электронного разрешения KETA - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет. • Личные расходы вне программы. • Обеды и ужины – бюджет в среднем составляет 15 – 20 дол. • Стоимость авиаперелета в Корею. • Сопровождение русскоговорящего гида в свободные дни. • Опциональное посещение шоу Нанта: от 35\$/чел

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 270 USD**

***Предложение не является публичной офертой**